Надбавки на дітей – інвалідів

    Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам» надбавка на догляд за дитиною – інвалідом до 18 років призначається управлінням соціального захисту населення за місцем проживання законного представника дитини-інваліда на якого призначена державна соціальна допомога на дитину-інваліда на період який визначений у медичному висновку.

     Надбавка  на  догляд  за  дитиною-інвалідом віком до 18 років призначається   одному   з   батьків,    усиновителів,    опікуну, піклувальнику,  які не працюють, не навчаються (крім заочної форми навчання),  не проходять службу,  не  займають  виборну  посаду  і фактично  здійснюють  догляд  за  дитиною-інвалідом.  Надбавка  на догляд за дитиною-інвалідом віком до 18 років також  призначається одному   з  батьків,  усиновителів,  опікуну,  піклувальнику,  які 


перебувають у відпустці по догляду за дитиною  до  досягнення  нею трирічного віку, у відпустці у зв'язку з вагітністю та пологами, у відпустці  без  збереження   заробітної   плати,   у   разі   якщо дитина-інвалід   потребує  домашнього  догляду,  і  вони  фактично здійснюють догляд за дитиною-інвалідом. Одинокій матері (одинокому батьку)  надбавка  на  догляд  за  дитиною-інвалідом призначається незалежно від факту роботи, навчання, служби.

      4 липня 2013 року Верховна Рада України прийняла Закон України «Про внесення змін до статті 3 Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям – інвалідам», яким підвищено розмір надбавки на догляд за дитиною-інвалідом підгрупи А з 50 відсотків до 100 відсотків прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку, що виплачується до державної соціальної допомоги.     

     Отже, з липня 2013 року надбавка   на   догляд   за   дитиною-інвалідом встановлюється в таких розмірах: 

     на дитину-інваліда підгрупи А віком до 6 років - прожиткового мінімуму для дітей віком до 6 років (в розмірі 972,00грн.); 

     на  дитину-інваліда  підгрупи  А  віком  від  6 до 18 років - прожиткового мінімуму для дітей віком від 6 до 18 років (в розмірі 1210,00грн.). 
     Надбавка  на догляд за іншою дитиною-інвалідом встановлюється в розмірі: 


     на   дитину-інваліда   віком   до  6  років  -  50  відсотків прожиткового мінімуму для дітей віком до 6 років (в розмірі 486,00грн.); 


     на  дитину-інваліда  віком  від  6 до 18 років - 50 відсотків прожиткового мінімуму для дітей віком від 6 до 18 років (в розмірі 605,00грн.).

