Все про житлові субсидії
Що таке субсидія?
Програма житлових субсидій започаткована з 1995 року і має адресний характер. Вона надається малозабезпеченим сім’ям за особистим зверненням уповноваженого власника (співвласника) чи наймача житла, на якого відкрито особовий рахунок за місцем реєстрації. Критерієм надання допомоги є рівень сімейних доходів. Якщо визначений Кабінетом Міністрів України відсоток сукупного сімейного доходу є недостатнім для оплати житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу, то сім'я має право на допомогу у вигляді житлової субсидії.

Коли призначається субсидія?
Субсидія призначається за наявності різниці між розміром плати за житлово-комунальні послуги, скраплений газ, тверде та рідке пічне побутове паливо в межах норм споживання з урахуванням пільг, що надаються відповідно до чинного законодавства, і обсягом визначеного Кабінетом Міністрів України обов'язкового відсотку платежу (10 або 15 %).

При цьому норма володіння чи користування загальною площею житла та нормативи користування комунальними послугами встановлюються виходячи з 21 кв. метра на наймача і кожного зареєстрованого в житловому приміщенні (будинку) та додатково 10,5 кв. метра на всіх зареєстрованих, а для громадян, які проживають в однокімнатній квартирі - на загальну площу житла незалежно від розміру квартири.

Призначення субсидії проводиться виходячи з кількості осіб зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку), яким нараховується плата за житлово-комунальні послуги, у тому числі осіб, призваних на строкову військову службу.

Кількість осіб визначається на початок місяця, в якому надійшло звернення за призначенням субсидії.

Якщо у складі зареєстрованих та таких, що проживають житловому приміщенні (будинку) осіб є діти, інваліди І та ІІ групи і середньомісячний сукупний доход на одного зареєстрованого у житловому приміщенні (будинку) громадянина не перевищує 50 % прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на місяць та якщо у житловому приміщенні (будинку) зареєстровані і проживають тільки непрацездатні громадяни, розмір плати за житлово-комунальні послуги становить 10 % їх середньомісячного сукупного доходу, а за придбання скрапленого газу, твердого палива 10 % річного їх сукупного доходу.

В інших випадках за умови призначення субсидії громадяни сплачують 15 %.

Право на призначення субсидії.
Необхідною умовою для призначення субсидії є зайнятість усіх зареєстрованих у житловому приміщенні осіб, тобто зареєстровані працездатні громадяни повинні працювати або навчатись, чи перебувати на обліку в центрі зайнятості, як такі, що шукають роботу.

Також право на субсидію мають громадяни:

- які доглядають за дітьми до досягнення ними трирічного віку;

- які доглядають за дітьми, що потребують догляду протягом часу, визначеного у медичному висновку лікарсько-консультативної комісії, але не більше, як до досягнення ними 6-річного віку;

- які мають трьох і більше дітей віком до 16 років і доглядають за ними;

- які доглядають за інвалідами І групи або дітьми-інвалідами віком до 18 років, інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, а також за особами, які досягли 80-річного віку

- фізичні особи, які надають соціальні послуги.

Що включається до сукупного доходу сім'ї?
До сукупного доходу сім'ї входить:

- нарахована заробітна плата, надбавки і доплати всіх видів, систематичні премії, винагороди та інші грошові виплати, які мають систематичний характер;

- стипендії, пенсії, допомога (крім частини допомоги при народженні дитини, виплата якої здійснюється одноразово (с 01.01.2013 розмір одноразової виплати становить 9720,00 грн), допомоги на поховання, одноразової допомоги, яка надається за рішенням органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, підприємств, організацій незалежно від форм власності), допомога на навчання безпосередньо отримана особою від підприємства, установи чи організації;

- доходи від підприємницької діяльності;

- натуральна оплата праці;

- грошове забезпечення військовослужбовців, крім військовослужбовців строкової служби;

- одержані аліменти;

- доходи від земельних ділянок та земельної частки (паю);

- інші доходи, які підлягають оподаткуванню відповідно до законодавства.

Не враховуються доходи:

- сплачені особою аліменти;

- одноразова цільова допомога;

- житлова субсидія;

- грошове забезпечення військовослужбовців строкової служби;

- розрахункова сума доходу від земельної частки (паю), що не використовується з поважних причин сім'ями, що складаються з пенсіонерів, інвалідів, а також багатодітними сім'ями з малолітніми дітьми;

- суми, які сплачуються підприємствами, установами та організаціями за договорами медичного страхування своїх працівників;

- одноразова винагорода жінкам, яким присвоєне почесне звання України «Мати-героїня».

 

Які документи необхідні для призначення субсидії?
Для призначення субсидії громадянин, особа якого посвідчується паспортом або іншим документом, подає управлінню соціального захисту населення довідки про доходи кожної особи, зареєстрованої у житловому приміщенні, за формами, затвердженими Міністерством соціальної політики України.

В управлінні соціального захисту населення громадянин заповнює заяву та декларацію про доходи і майновий стан осіб, зареєстрованих у житловому приміщенні за встановленими формами.

Громадяни, яким призначено субсидію, несуть особисту відповідальність за надані відомості про доходи і майновий стан.

 

У призначенні субсидії може бути відмовлено.
Коли у житловому будинку зареєстровані працездатні громадяни працездатного віку, які не працювали і не навчалися у загальноосвітніх, професійно-технічніх, вищих навчальних закладах І-ІV рівня акредитації за денною формою навчання та не були зарестровані у службі зайнятості населення як такі, що шукають роботу, протягом трьох місяців, що передують місяцю звернення за призначенням субсидії.

Уповноважений власник (співвласник) житла, наймач житла у громадському житловому фонді, на якого відкрито особовий рахунок, або будь-яка особа, зареєстрована разом з ним:

- здає за договором у найм або в оренду житлове приміщення (будинок);

- мають у своєму володінні (користуванні) чи володінні (користуванні) дружини (чоловіка, неповнолітніх дітей) більше ніж один житловий будинок, загальна площа яких у сумі перевищує встановлені норми володіння чи користування загальною площею житла;

- мають у своєму володінні чи володінні дружини (чоловіка, неповнолітніх дітей) два або більше транспортних засобів (механізмів), що підлягають державній реєстрації та обліку в Державтоінспекції. При цьому не враховуються транспортні засоби, одержані чи придбані на пільгових умовах через органи праці та соціального захисту населення, а також транспортні засоби вітчизняного виробництва, які перебувають в експлуатації протягом більше як 10 років з дати випуску, та інші транспортні засоби, що перебувають в експлуатації протягом більше як 15 років з дати випуску;

- якщо особи придбали житлове приміщення.

У випадках придбання житлового приміщення (будинку) субсидія призначається не раніше ніж через рік з місяця придбання.

 

Коли припиняється субсидія?
Субсидія припиняється при наданні недостовірної або неповної інформації про доходи та майновий стан всіх зареєстрованих в житловому приміщенні громадян. Припинення субсидії проводиться з місяця, в якому виявлено порушення.

Надміру нараховані кошти по субсидіях громадяни повинні повернути в установлений термін, у разі несплати надміру виплачених коштів управління соціального захисту населення стягує їх у судовому порядку відповідно до чинного законодавства.
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