Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати.

Кожна Людина в Україні має право на належні, здорові умови праці, на заробітну плату не нижчу визначеної законом. Право на своєчасну винагороду за працю захищається законодавством. А одним із нормативно-правових документів, що визначають економічні, правові та організаційні засади оплати праці працівників, які перебувають у трудових відносинах на підставі трудового договору з підприємствами, організаціями усіх форм власності та господарювання, а також окремими громадянами, є                            ЗУ  “Про оплату праці” . 

А тому соціальні ініціативи Президента України в першу чергу направлені на значне підвищення рівня життя населення, на вирішення важливого питання сьогодення стосовно погашення заборгованості із виплати заробітної плати. 
Своєчасна виплата заробітної плати є одним із пріоритетних напрямків роботи Калуської районної державної адміністрації. Зазначене питання постійно обговорюється на засіданнях районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, особлива увага приділяється питанню належного рівня оплати праці.

З метою попередження фактів недопущення заборгованості із виплати заробітної плати та посилення контролю за рівнем середньомісячної заробітної плати в районі з початку року проведено 6 засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на якій розглядались питання про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, рівень середньомісячної заробітної плати та повноту сплати внесків до Пенсійного фонду України. Запрошувались керівники підприємств, в яких спостерігався низький рівень заробітної плати та які мали борги по виплаті заробітної плати та по сплаті внесків до Пенсійного фонду України.

Управлінням соціального захисту населення Калуської районної державної адміністрації проводиться щотижневий моніторинг стану погашення заборгованості із зарплати і подається оперативна інформація в Департамент соціальної політики Івано-Франківської ОДА.
Спеціалісти управління соціального захисту населення з метою забезпечення контролю за своєчасною і не нижче визначеного державою мінімального розміру виплатою заробітної плати протягом 9 місяців 2013 року здійснено вивчення стану дотримання трудового законодавства на              49 суб’єктах господарювання Калуського району та було надано                        152 рекомендації для усунення порушень трудового законодавства. 
Вжиті місцевими органами виконавчої влади заходи за січень – вересень 2013 року в основному поліпшили стан виконання підприємствами, установами і організаціями  ЗУ “Про оплату праці” та Кодексу Законів про працю України. 
Згідно даних Калуського управління державної казначейської служби України Івано-Франківської області заборгованість із виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ, які фінансуються з місцевих бюджетів усіх рівнів та державного бюджету в Калуському районі станом на 01.10.2013 року (за вересень місяць 2013 року) відсутня.

За оперативними даними управління статистики у м. Калуші із сукупності звітних одиниць, відібраних для державного статистичного спостереження щодо стану виплати заробітної плати станом на 01.10.2013 заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.

Головний спеціаліст з питань
оплати праці відділу праці 
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